

记者昨探访市中医医院发现:全院在岗医护人员迎难而上,确保发热门诊、急诊科正常运转

医护人员的坚守,蛮感人的!

■文/图 衡阳晚报全媒体记者 王翟



医护人员坚守岗位。

12月21日下午,记者在市中医医院了解到,医院发热门诊、急诊科接诊秩序井然。但由于一些医护人员病倒,目前医院接诊压力依旧。市中医医院相关负

责人称,全院在岗医护人员一定会坚守阵地,以百分之百努力守护人民健康安全!

门诊“应开尽开”,接诊秩序井然

疫情防控政策调整以来,我市坚持发热门诊“应设尽设、应开尽开”原则,各地积极开设发热门诊、急诊,最大限度保障人民群众的基本医疗服务。

记者在市中医医院发热门诊看到,这里扎堆就诊现象有所缓解。针对前来就诊的患者,医护人员会仔细检查其身体状况,对确有需要的病患,医生会安排其入院“单人单间”治疗。

在该医院急诊室,记者看到这里就诊压力较发热门诊大不少,但现场接诊秩序井然,医护正在全力照顾每位病人。“现在每天急诊接诊大概有150人左右,是平时的2倍。”该医院急诊科主任殷世平介绍:“来这里的大多是老年人,他们症状较明显,大部分病患在治疗后,情况较稳定,大家无需过分担心。”

据市卫健委发布的公告,全市目前有发热门诊(诊室)医疗机构48个,

其中城区17个,均为24小时接诊。

医护家人全感染,依然坚守岗位

“现在最大的问题是,医院能上岗的医护人员短缺。”殷世平介绍说,“科室共有医护人员50多人,目前达到上岗条件的不足一半,其中在岗人员疲劳应战,许多已出现身体不适。”

记者了解到,殷世平的妻儿已全部感染,自己身体也出现不适。但他仍然坚守岗位,保证科室日常工作顺利进行。

像殷世平这样的医护人员,医院还有很多。发热门诊护士肖红丽在接受记者采访时,说几句话,就要咳嗽一下,可以感觉到她在坚强地支撑着。

肖红丽告诉记者,她的家人也已感染,但身为一名医护人员,她选择站出来。她说,现在最大的希望就是,轻症患者请多选择居家隔离,把有限的医疗资源留给老人们。

据记者了解,我市其他医院情况也大致如此,病床充足。在岗的医护人员舍小家、顾大家,为人民群众健康安全保驾护航……

“疫”往无前 彰显担当

衡阳邮政投递员和分拣员齐心描绘“战疫图”

衡阳晚报讯 (通讯员 李无我) 在新冠疫情影晌生产生活特殊时期,衡阳市邮政分公司的投递员和分拣员“疫”往无前,穿梭在城市乡村,坚守在分拣一线,迅速准确地将报刊、快递等邮件及时送到客户手中,积极践行“人民邮政为人民”的服务宗旨,彰显了国企的使命担当。

从12月10日开始,因疫情原因,邮区中心部分员工发高烧不能上班,相关管理人员一方面安抚员工,一方面深入一线,重活累活抢先干,挺过了最艰难的时期,为普通员工树立榜样。

康忠东是衡阳邮区中心生产管控部主任,主要负责生产组织作业计划及生产调度。疫情期间,他被确诊阳性,身体严重不适。居家隔离期间,他离岗不停工,每天通过手机App调阅作业关键指标,随时接发邮E联上级下发的生产调度令,远程指挥生产作业,督办关键节点,协助、协调兄弟单位,解决生产中出现的各类问题。

珠晖区邮政分公司有390位投递员和快递员,他们每天早出晚归,为的就是每天做好衡阳市区和郊区的快递、报刊和其他邮件的投递。由于出现症

状的员工不断增加,该分公司的投递服务工作面临空前的压力。为确保投递到位,该分公司立即启动应急预案,增加所有生产工场的消杀频次,为一线揽投员配发KN95口罩。

南郊揽投部普邮替班员孔家生是一位58岁的老员工,在部门人员减少的情况下,他挺身而出,在完成本职工作后,一个人将自己熟悉的多个投递段道的报刊、邮件主动分拣封发,并优先保证了党报党刊及时送到党政机关和客户手中,每天要从早上7点忙到晚上7点才回家,被同事们誉称为“拼命三郎”。

风顺揽投部的投递员贺文渊一人跑3个段道,优先把客户的药品快递以及生活用品类的快递进行投递,解决人民群众“急难愁盼”问题,每天都要忙到晚上10点以后回家。关键时刻,他用自己的平凡与韧劲充分展示了邮政人“情系万家,信达天下”的情怀。

面对新冠疫情,该分公司按照做好疫情防控和保通保畅工作的部署,全力以赴满足疫情防控期间人民群众用邮需求。投递员和分拣员用他们舍小家顾大家的实际行动,描绘了一幅邮政“战疫图”,为全市抗击疫情保畅保通保民生贡献了邮政力量。

加班熬夜 只求“结果”

南华附三有一群向“阳”而行的检验人

衡阳晚报讯 (通讯员 王悠) 12月19日晚,一条推文刷爆南华大学附属第三医院的朋友圈:以前结果出来全部阴性直接发报告即可,现在的阳性结果要挑管、要复检、要找信息、要核对、要上报,一大堆的工作是在结果出来之后花大量的时间去处理。所以,请不要问为什么核酸报告还没出来!不要责备我们的报告出得怎么这么慢,检验人在加着最晚的班熬着最长的夜。

曾参与上海、怀化、娄底等多次检测经历的医疗检验队员邹丽说:“我没得新冠,却因新冠感冒。昨天晚上,三区核对结果,连续加班,连夜班,倒班,周期性免疫力降低,喷嚏鼻涕眼泪一起来。”

当前,疫情防控工作的重心从防控感染转到医疗救治,医院面临着疫情防控和救治又一关键节点。面对新的考验,奋斗在抗疫前线的南华附三全院干部职工,全力践行“人民至上、生命至上”的理念,积极医治每位来院患者,切实为老百姓提供更好的就医服务。

奋斗在最前线的检验团队连续数日加班熬夜。致敬、感恩每一位检验人!致敬、感恩每一位奋斗在抗疫前线的医务人员!

酒后驾车回家,昏睡造成堵车

雁峰交警紧急破窗,才将该驾驶员叫醒

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 谭可叶) 12月20日,雁峰交警大队蒸湘南路加气站岗亭接到群众求助,有一名驾驶员疑似突发疾病陷入“昏迷”。执勤交警赶到现场后,发现竟是该驾驶员疑似醉酒后在车内睡着了,导致事发路段短时间交通拥堵。

当日14时30分左右,一名热心群众急匆匆跑到雁峰交警大队蒸湘南路加气站岗亭求助:有一辆商务车停在蒸湘南路加气站红绿灯路口很久不动,过往车辆驾驶员下车催促时才发现驾驶员竟“昏迷”倒在方向盘上。

执勤交警立刻来到商务车旁,发现驾驶员双眼紧闭,任凭交警怎样喊话和拍门都毫无反应。交警担心驾驶员突发疾病,于是一边拨打120急救电话,一边利用工具开始紧急破窗。当交警拉开车门后,一股浓烈的酒味扑面而来,交警意识到这名驾驶员不是“犯病”而是涉嫌“酒驾”。交警立即把驾驶员叫醒后带其来到岗亭,经过呼气式酒精检测仪检测,

结果高达209mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶机动车。执勤交警将其带到医院抽血送检。

据驾驶员蒋某交代,当天中午有应酬,席间喝了点酒,酒后抱着侥幸心理开车回家,结果在等红绿灯时就迷迷糊糊地睡着了。

交警进一步调查发现:早在今年5月14日,蒋某就因为饮酒驾驶机动车被交警部门依法处罚并暂扣驾驶证。不料蒋某仍没有汲取教训,再次酒后驾驶机动车。

蒋某因驾驶证扣留期间驾驶机动车,将面临驾驶证记6分和罚款的处罚。血检结果达到或超过80mg/100ml的醉驾标准后,蒋某的驾驶证将被吊销且5年内不得重新取得驾驶证;交警部门还将刑事立案,蒋某会被依法追究刑事责任。

三轮货车占道“添堵”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 12月19日,记者途经先锋路时发现,两辆三轮货车扎堆占道“揽活”,给过往行人“添堵”。

当日下午2时30分,记者在雁峰区先锋路96号地段看见,两辆三轮货车违规停放在人来人往的公共通道上,使得原本并不宽敞的道路变得更加狭窄。深绿色的三轮货车车头正对着斑马线路口,过街行人无奈绕道而行。先锋路居民赵大伯告诉记者,一些三轮货车经常聚集在这里揽活,替附近的店铺及居民送货。节假日高峰时,在这里揽活的多达四五台,一些三轮货车为了多拉快跑,对途经这里的学生和老人带来交通安全隐患。希望相关职能部门加大巡查力度,对违规占道“揽活”的不文明行为进行劝导和查处。



广告

交房通知

尊敬的融冠·蜜城业主:

融冠·蜜城定于2022年12月30日至2023年1月1日交房,请业主携带身份证、购房合同、交房通知书等资料前来长丰大道58号融冠·蜜城办理收房。

衡阳融大置业有限公司
2022年12月22日

